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YTO 3HAYUT «OKPYIVIUTH YHUCI0» !




YTO 3HAYUT «OKPYIVIUTH YHUCI0» !

OKpyIIIMTh YMCIIO — 3aMEHUTH €0
IPUOIIMKEHHBIM «KPYTJIBIMY YHCJIOM.



YUTO 3HAYUT «KPYIJI0€» YHCIIO?




YUTO 3HAYUT «KPYIJI0€» YHCIIO?

«Kpymnoe» 4uciio — 3To 4Mciio,
OKaHYMBAIOIIECECS HYJIEM WJIH HYJISIMM.



OKpYIVINTH YUCJIO0 —
3dAMCHUTDH €CI'O HpI/I6J'II/DKCHHI)IM YUCJIOM

C OOAHHUM HJIN HCCKOJIbKMUMH HYJIIXIMH .




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OKpymuTh A0 AECATKOB YHCIO S64.
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Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OKpymuTh A0 AECATKOB YHCIO S64.
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Hucno 564 3aKkI04EHO MEXKAY COCETHUMU
«KpymIIbIMKA» ynuciaamMu S60 u S70.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OKpymuTh A0 AECATKOB YHCIO S64.
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IPUOIMKCHHOE 3HAYCHHC IPUOIMKCHHOE 3HAYCHHEC
C HEIOCTATKOM C U30BITKOM




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OKpymuTh A0 AECATKOB YHCIO S64.
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Yucno 564 onmxe pacnonaokeHo K uuciay 560, moaTomy
pE3yJIbTaT OKPYIIICHHUS 3anuIneM Tak: 564 = 560.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OKpymuTh A0 AECATKOB YHCIO S64.
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OKpymvB 4uciio 564 10 AECATKOB, 3AMEHUIIN €TI0
IpUOJIMKEHHBIM 3HAYEHUEM C HEOCTATKOM.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 2. OKpyIIIATH 10 AECATKOB YHUCIO S68.
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Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 2. OKpyIIIATH 10 AECATKOB YHUCIO S68.
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Hucno 568 3aKII0YEHO MEXKAY COCETHUMU
«KpymIIbIMKA» ynuciaamMu S60 u S70.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 2. OKpyIIIATH 10 AECATKOB YHUCIO S68.

IS@'—C }

o>

i i i i i i [ ] i
."’ 560 561 562 563 564 565 566 567 568 569 570

IPUOIMKCHHOE 3HAYCHHC IPUOIMKCHHOE 3HAYCHHEC
C HEIOCTATKOM C U30BITKOM




Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 2. OKpyIIIATH 10 AECATKOB YHUCIO S68.
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am 560 561 562 563 564 565 566 567 568 569 570

Yucno 568 Onmxe pacnoiaokeHo K yuciay 570, mo3aToMy
pPE3yJIbTaT OKPYIIICHUS 3anuIieM Tak: S68 = 570.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 2. OKpyIIIATH 10 AECATKOB YHUCIO S68.
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am 560 561 562 563 564 565 566 567 568 569 570

OKpymvB 4MCIIO 568 10 AECATKOB, 3AMEHUIIN €TI0
PUOIMKEHHBIM 3HAYEHUEM C M30BITKOM.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 3. OKpyIIIUTH 10 AECATKOB YHUCIO 565.
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Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 3. OKpyIIIUTH 10 AECATKOB YHUCIO 565.
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Hucno 568 3aKII0YEHO MEXKAY COCETHUMU
«KpymIIbIMKA» ynuciaamMu S60 u S70.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 3. OKpyIIIUTH 10 AECATKOB YHUCIO 565.
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Yucno 565 0IMHAKOBO YIAJIEHO OT COCEIHUX «KPYTIIBIX)
YUCEJ, II03TOMY MPUHSITO €ro OKPYIIISATh C H30BITKOM.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Ipumep 3. OKpyIIIUTH 10 AECATKOB YHUCIO 565.
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Takum oOpazom, 565 = 570.




[Ipu OKpyIImeHUH HATypaJIbHBIX YUCE,
ITIOMUMO HU3JI0KEHHBIX BBIIIE PACCYKICHUM,
MOKHO BOCIIOJIb30BaThCs [IPABUIIOM.




IIpaBu10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OKpyIUTh 10 MUJIIJTHOHOB yncio 23847250.

1) IloguepkHem mudpy B pa3psac MUJIMOHOB. gOv@ ;
0

23847250 > J



BcnoMHUM Ha3BaHMS pa3psiaoB

Corn  [ecs Eamn Cotrn Jlecs Enun
1 TKA = HIIBI )i TKA = MIIBI
MHJUI | MAJUI | MAJII - MHJI | MUAJIT | MUJLT

Corn  Jlecs Enun
Tku @ unel  Cotrn Jeca Enun

TBICA TBICA TBICA U TKHA HUIIbI
vapJl wapa uapd HWOHO  HWOHO HOHO 4 4 4
OB OB OB B B B
Kiace Kmacc Kiace Kmacc

MHWJIJINAPpA0B MUJIJTMOHOB ThICAY CANHUI]



IIpaBu10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OKpyIUTh 10 MUJIIJTHOHOB yncio 23847250.

1) IloguepkHem mudpy B pa3psac MUJIMOHOB. gOv@ ;
0

238477250 > J



IIpaBu10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OKpyIUTh 10 MUJTMOHOB YnCio 23847250,

2) CripaBa OT NMOJIYEPKHYTOTO pa3psijia CTOUT e
udpa 6onpmas 5, — mpuOaBUM K LHudpe ;
J

MMOYEPKHYTOTO paspsiaa 1.

23847250=24 . ... .. o



IIpaBu10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OKpyIUTh 10 MUJIIJTHOHOB yncio 23847250.

3) 3aMeHUM HYISIMU BCe LIUQPEI IpaBee ﬂ
noguepkHyTon. ( Ux mects!) ‘
J

23847250 = 24000000 o0



Yyurens Npeaiokuil OKPYIIIUTh 10 MAJUIMOHOB YHCIIO
265477049, Tpu ydeHuka nany pa3HbIE OTBETHI:

26547049 = 26000000

26547049 = 2700000
26547049 = 26500000

& = Kakymo ommOKy JOIYyCTHI KaXX/IbIi U3 YYCHUKOB?



Yyurens Npeaiokuil OKPYIIIUTh 10 MAJUIMOHOB YHCIIO
265477049. Jaiite nmpaBUIBHBINA OTBET.



Yyurens Npeaiokuil OKPYIIIUTh 10 MAJUIMOHOB YHCIIO
265477049. Jaiite nmpaBUIBHBINA OTBET.

26547049 = 27000000




KT0 u3 pedsaT TouHee?

[nomans Poccuu coctasmser 17 125 191 kM.

[Imomans Poccun [Tnomans Poccun % ¢
IIPUMCPHO IIPUMECPHO 7 ‘
17 000 000 xkM?. 18 000 000 xkM?. 3
RO

Bans Tans




KT0 u3 pedsaT TouHee?

[nomans Poccuu coctasmser 17 125 191 kM.

[Imomans Poccun [Tnomans Poccun % ¢
IIPUMCPHO IIPUMEPHO 7 ‘
17 000 000 xkM?. 18 000 000 xkM?. 3
RO

Bans Otsert: IpaB BaHs. Taus




KT0 u3 pedsaT TouHee?

Yucnaennoctsb Haceaeuus Poccuu 145 995 144 genosek.

YUCcIeHHOCTD YUCIeHHOCTD
HaceneHus Poccun HaceneHusa Poccun
IIPUMEPHO IIPUMEPHO
145 MH. 4eJIOBeEK. 146 MH. 4eJIOBEK.

Bausg



KT0 u3 pedsaT TouHee?

Yucnaennoctsb Haceaeuus Poccuu 145 995 144 genosek.

M YUCi1eHHOCTh YUCci1eHHOCTh
® @
= HaceleHud Poccun HaceleHusd Poccun

& IIPUMEPHO IIPUMEPHO
145 MiIH. YeI0OBEK. 146 MiIH. YETOBEK.

Bans Ortser: IipaBa Tani.



TECT




4532 = 4530 4539 = 4540
Oxpyriure 453°7 10 IECATKOB:

4537 = 4530

4537 = 4540




OULUIUBKA!




4541 = 4500 4579 = 4600
Oxpyriure 453°7 10 COTEH:

4537 = 4500

4537 = 4600




OULUIUBKA!




4281 = 4000 4839 = 5000
Oxpyriure 45377 10 ThICSY.:

4537 = 4000

4537 = 5000




OULUIUBKA!




Macca ciaoHa 5835 k1. CKOJIBKO
IIPUMEPHO TOHH BECUT CJIOH?

5835 kr= 5000 kr=5T

5835 kxr= 6000 kT =6T




MOJIO/ILBI!




OULUIUBKA!




